«Мир в семье - семья в мире!»

Для создания условий для повышения качества социальной поддержки семей, воспитывающих детей-инвалидов БУ РА «РРЦ для детей и подростков с ограниченными возможностями» с апреля 2019 г. приступил к реализации мероприятий проекта «Комплексная социально-психологическая, социально-педагогическая, социально-медицинская реабилитация детей-инвалидов, в том числе с тяжелыми и множественными нарушениями развития, на период  занятости их родителей (законных представителей) «Мир в семье - семья в мире!», получившего грантовую поддержку Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.
В рамках инновационного социального проекта  внедряется эффективная практика организации кратковременного присмотра и ухода за детьми-инвалидами, в том числе с тяжелыми и множественными нарушениями развития, на период занятости их родителей (законных представителей) и используются  следующие  технологии,  методики: 
- АВА-терапия с детьми с расстройствами аутистического спектра, ранним детским аутизмом, поведенческими нарушениями;
- занятия на тренажере Гросса;
- занятия в костюмах Адели;
занятия модифицированном Кабинете БОС логотерапевтический».
Временный присмотр и уход за детьми-инвалидами, в том числе с тяжелыми и множественными нарушениями развития будет организовано в  группах кратковременного пребывания  отделения дневного.
Согласно разработанным специалистами Центра программам ведется: 
- обучение педагогами-психологами родителей способам, методам и приемам улучшения психологического климата в семьях,  общения с детьми, профилактики эмоционального выгорания родителей;
- обучение пап в субботней школе для пап «Папа может всё!» методам проведения коррекционно-развивающих занятий в домашних условиях, изготовлению своими руками игрушек-тренажеров из подручного материала;
- «Дистанционная абилитация». 
Специалисты Центра реабилитации, реализуя программу «Няня на час», обеспечивают временный присмотр и уход за детьми-инвалидами в домашних условиях в рамках индивидуальных программ  на время занятости  родителей и выполнения ими неотложных дел, организуя коррекционные и игровые занятия,  медицинский массажи занятия по лечебной физкультуре. 
Привлеченные специалисты организуют с детьми занятия по канис-терапии, которые позволяют в домашних условиях детям-инвалидам расслабить мелкую и поверхностную мускулатуру, уменьшить спастичность мышц  и  боль. 
Индивидуальные занятия с детьми-инвалидами  с тяжелыми и множественными нарушениями развития по иппотерапии проводятся на ипподроме на специально обученных лошадях и пони. 
Центра проводятся познавательные и обучающие мероприятия по войлоковалянию,   занятия и соревнования по алтай шатре.
Дети-инвалиды с тяжелыми и множественными нарушениями развития, с нарушениями опорно-двигательного аппарата в плавательном бассейне «Немо»обучаются плаванию, элементам расслабления. 


