Доклад
Министерства труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай об осуществлении государственного контроля (надзора) отдыха и оздоровления детей на территории Республики Алтай и эффективности такого контроля (надзора) в 2020 году

1. Состояние нормативно-правового регулирования в соответствующей сфере деятельности.
Основными нормативными правовыми актами, регламентирующими исполнение Министерством труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай (далее - Министерство) функции по осуществлению регионального государственного контроля отдыха и оздоровления детей на территории Республики Алтай, устанавливающими обязательные требования к осуществлению деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, соблюдение которых подлежит проверке в процессе осуществления государственного контроля (надзора):
Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях;
Федеральный закон от 24 июля 1998 года № 124-ФЗ «Об основах гарантиях прав ребенка в Российской Федерации»;
Федеральный закон от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
Постановление Правительства Российской Федерации от 30 июня 2010 года № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;
Постановление Правительства Российской Федерации от 28 апреля 2015 года № 415 «О Правилах формирования и ведения единого реестра проверок»;
Постановление Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2016 года № 323 «О направлении запроса и получении на безвозмездной основе, в том числе в электронной форме, документов и (или) информации органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля при организации и проведении проверок от иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) информация, в рамках межведомственного информационного взаимодействия»; 
Распоряжение Правительства Российской Федерации от 19 апреля 2016 года № 724-р «Об утверждении перечня документов и (или) информации, запрашиваемых и получаемых в рамках межведомственного информационного взаимодействия органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля (надзора) при организации и проведении проверок от иных государственных органов, органов местного самоуправления либо организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) информация»;
Приказ Министерства экономического развития Российской Федерации  от 30 апреля 2009 года № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
Распоряжение Правительства Российской Федерации от 22 мая 2017 года № 978-р «Об утверждении Основ государственного регулирования и государственного контроля организации отдыха и оздоровления детей»;
 Постановление Правительства Республики Алтай от 15 ноября 2013 года № 314 «Об утверждении Положения о Министерстве труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай и признании утратившими силу некоторых постановлений Правительства Республики Алтай»;
Закон Республики Алтай от  7 июля 2008 года № 76-РЗ «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Республики Алтай, связанными с организацией обеспечением отдыха и оздоровления детей»;
Постановление Правительства Республики Алтай от 12 августа 2020 года № 260 «Об утверждении Положения об условиях и порядке осуществления органами местного самоуправления в Республике Алтай государственных полномочий Республики Алтай, связанных с организацией и обеспечением отдыха и оздоровления детей, и признании утратившими силу некоторых постановлений Правительства Республики Алтай»;
Постановление Правительства Республики Алтай от 17.03.2011 г. № 48 «Об организации отдыха и оздоровления детей в 2020 году в Республике Алтай»;
Постановление Правительства Республики Алтай от 7 декабря 2018 года № 378 «Об утверждении Порядка предоставления детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, путевок в организации отдыха детей и их оздоровления (в санаторно-курортные организации - при наличии медицинских показаний), оплаты проезда к месту лечения (отдыха) и обратно, или компенсации стоимости путевок и стоимости проезда к месту лечения (отдыха) и обратно, и признании утратившим силу постановления Правительства Республики Алтай от 11 декабря 2014 года № 354»;
Постановление Правительства Республики Алтай от 28 декабря 2019 г. № 396 «Об утверждении Порядка осуществления регионального государственного контроля за  достоверностью, актуальностью и полнотой сведений об организациях отдыха детей и их оздоровления, содержащихся в реестре организаций отдыха детей и их оздоровления на территории Республики Алтай, и признании утратившим силу постановления Правительства Республики Алтай от 19 января 2018 года № 15»;
Распоряжение Правительства Республики Алтай от 13.05.2019 г. № 225-р «Стандарт безопасности»;
Приказ Министерства от 13 апреля 2017 года № П/94 «Об утверждении перечней правовых актов, и их отдельных частей (положений), содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по контролю (надзору), осуществляемых Министерством труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай, и порядка ведения указанных перечней»;
Приказ Министерства от 27 октября 2017 года № П/277 «Об утверждении формы предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований»;
Приказ Министерства от 21 июня 2018 года № П/197 «Об организации работы по обобщению и анализу правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности Министерства труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай»;
Приказ Министерства от 26 декабря 2018 года № П/376 «Об утверждении методики и перечней показателей результативности и эффективности контрольно-надзорной деятельности Министерства труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай и признании утратившими силу некоторых приказов Министерства труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай»;
Приказ Министерства от 17 декабря 2019 года № П/430 «Об утверждении Программы Министерства труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай по профилактике нарушений обязательных требований при приеме на работу инвалидов, организации отдыха и оздоровления детей, социального обслуживания в Республике Алтай на 2020 год»;
Приказ Министерства от 10 апреля 2019 г. № П/122 «Об утверждении Административного регламента осуществления регионального государственного контроля (надзора) в сфере организации отдыха и оздоровления детей, признании утратившими силу некоторых приказов Министерства труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай и внесении изменений в некоторые приказы Министерства труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай»; 
Приказ Министерства от 12 декабря 2019 года № П/426 «Об утверждении паспортов ключевых показателей результативности контрольно-надзорной деятельности Министерства труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай.
Анализ вышеперечисленных нормативных правовых актов по осуществлению регионального государственного контроля в сфере организации отдыха и оздоровления детей указывает на наличие необходимой правовой базы, ее объективности, отсутствие коррупциогенных факторов. Все нормативные правовые акты доступны, в том числе на официальном сайте Министерства в информационно-телекоммуникационной сети «Интерне»: www.mintrud-altay.ru и в федеральной государственной информационной системе «Федеральный реестр государственных и муниципальных услуг (функций)» для широкого круга юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, в том числе входящих в реестр организаций отдыха и оздоровления Республики Алтай (далее – субъекты проверок). Правовые акты прошли антикоррупционную экспертизу соответственно не содержат правовых норм, позволяющих допускать со стороны субъектов проверок коррупционных нарушений.

2. Организация государственного контроля (надзора), муниципального контроля.
а) сведения об организационной структуре и системе управления органов государственного контроля (надзора, муниципального контроля): 
В соответствии с пунктом 2 статьи 12.1 Федерального закона от 24 декабря 1998 года № 124-ФЗ «Об основах гарантиях прав ребенка в Российской Федерации», Министерство является органом, уполномоченным на осуществление регионального государственного контроля за соблюдением требований законодательства Российской Федерации в сфере организации отдыха и оздоровления детей.
Должностные лица, уполномоченные на осуществление регионального государственного контроля (надзора) в соответствии с должностными обязанностями: формируют ежегодный план проведения плановых проверок; публикуют ежегодный план проведения плановых проверок и результаты проверок на официальном сайте Министерства; подготавливают: проекты приказов о проведении (документарных, выездных) проверок; плановых, внеплановых уведомления о начале проведения плановой проверки поставщика социальных услуг; заявления о согласовании проведения внеплановой выездной проверки; предписания об устранении выявленных в результате проверок нарушений с указанием сроков их исполнения и контролируют исполнение указанных предписаний в установленные сроки; сопроводительные письма и документы для направления в уполномоченные органы с целью решения вопроса о возбуждении дела об административном правонарушении либо уголовного дела; ежегодный доклад об осуществлении регионального государственного контроля (надзора) в сфере организации отдыха и оздоровления и об эффективности такого контроля; проводят проверки; составляют акты проверок по результатам проверки; выдают предписания об устранении выявленных нарушений с установлением сроков их устранения; принимают меры по контролю за устранением выявленных нарушений, а также меры по привлечению лиц, допустивших выявленные нарушения, к ответственности; осуществляют анализ и характеризующих деятельность экспертизу документов и материалов, подконтрольных субъектов по вопросам, подлежащим проверке, в том числе локальных и индивидуальных правовых актов; посещают объекты и проводят обследования используемых подконтрольными субъектами при осуществлении своей деятельности помещений, зданий, сооружений, технических устройств, оборудования, коммуникаций, вспомогательных материалов; участвуют в рассмотрении жалоб и заявлений граждан  и готовят на них ответы; осуществляют подготовку аналитических, информационных, справочных и иных материалов по результатам контрольно-надзорных мероприятий в отношении подконтрольных субъектов; ведут переписку с ведомствами, учреждениями и предприятиями по вопросам, относящимся к компетенции контроля. При реализации контрольно-надзорных функций Министерство взаимодействует с органами прокуратуры: представляет в прокуратуру республики проект плана проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на очередной год: ежегодно до 1 сентября, до 1 ноября - утвержденный план; информацию о результатах контрольно-надзорной деятельности по установленной форме. При формировании плана проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на очередной год. 
б) Перечень и описание видов государственного контроля (надзор), видов муниципального контроля:                                                                                                                                                      
Предметом регионального государственного контроля является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями при осуществлении деятельности по организации отдыха и оздоровлению детей требований, установленных Федеральным законом от 24 июля 1998 года № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» и принимаемых в соответствии с ним иных федеральных нормативных правовых актов и нормативных правовых актов Республики Алтай в сфере организации отдыха и оздоровления детей (далее - обязательные требования).
В рамках осуществления регионального государственного контроля выполняются следующие административные процедуры (действия):
- организация и проведение мероприятий, направленных на профилактику нарушений обязательных требований;
- планирование контрольно-надзорных мероприятий;
- организация, проведение и оформление результатов плановых и внеплановых проверок;
- принятие мер по пресечению и (или) устранению последствий выявленных нарушений обязательных требований;
- систематическое наблюдение за исполнением субъектами проверки обязательных требований, анализ и прогнозирование состояния исполнения обязательных требований.
в) наименование и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок организации и осуществления видов государственного контроля (надзор), видов муниципального контроля:  
Административный регламент осуществления Министерством труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай регионального государственного контроля (надзора) в сфере организации отдыха и оздоровления детей, признании утратившими силу некоторых приказов Министерства труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай и внесении изменений в некоторые приказы Министерства труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай», утвержденный приказом Министерства от 10 апреля 2019 года № П/122;
г) информация о взаимодействии органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля при осуществлении видов государственного контроля (надзора), видов муниципального контроля с другими органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля, порядке и формах такого взаимодействия. 
При исполнении государственного контроля (надзора), Министерство взаимодействовало с органами государственного контроля по согласованию сроков проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2020 год.
д) сведения о выполнении отдельных функций при осуществлении видов государственного контроля (надзора), видов муниципального контроля государственного контроля (надзора), подведомственными органам государственной власти и органам местного самоуправления организациями с указанием их наименований, организационно-правовой формы, нормативных правовых актов, на основании которых указанные организации осуществляют контроль (надзор).
Подведомственные органам государственной власти и органам местного самоуправления организации, не уполномочены проводить государственный контроль (надзор). 
е) сведения о проведенной работе по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций  и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок.
Работа по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок, в 2020 году не проводилась.

3. Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля.
а) сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению государственного контроля (надзора), (планируемое и фактическое выделение бюджетных средств, расходование бюджетных средств, в том числе в расчете на объем исполненных в отчетном периоде контрольных функций).  
Отдельного структурного подразделения по исполнению функции по осуществлению государственного контроля (надзора), в Министерстве не выделено. Финансирование деятельности по осуществлению регионального государственного контроля (надзора) в сфере организации отдыха и оздоровления детей осуществляется в рамках текущего финансирования Министерства.
б) данные о штатной численности работников органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, выполняющих функции по контролю, и об укомплектованности штатной численности. 
В штате Министерства не выделены работники, занимающиеся только контролем и надзором. Данная работа проводится одним специалистом, совмещающим другие функции. 
в) сведения о квалификации работников, о мероприятиях по повышению их квалификации:
Специалист Министерства, осуществляющий функции контроля, имеет большой опыт работы и знаний, в том числе по вопросам контроля (надзора). Профессиональный уровень соответствует установленным должностным регламентом и квалификационным требованиям.
г) данные о средней нагрузке на 1 работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю:
Специалист Министерства выполняет в полном объеме работу, связанную с контролем (надзором) в данной сфере. Нагрузка на специалиста в 2020 году составила 0 проверок.
д) численность экспертов и представителей экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю:
Эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по контролю в 2020 году не привлекались. 

4. Проведение государственного контроля (надзора), муниципального контроля.
а) сведения, характеризующие выполненную в отчетный период работу по осуществлению государственного контроля (надзора) и муниципального контроля по соответствующим сферам деятельности, в том числе динамике (по полугодиям):
В реестре организаций отдыха детей и их оздоровления Республики Алтай на 2020 год состояло 134 организаций. В План проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2020 год, согласованных с Прокуратурой Республики Алтай, было включено 4 плановые проверок. Организации отдыха и оздоровления на территории Республики Алтай в 2020 году не функционировали в соответствии с распоряжением Правительства Республики Алтай от 18 марта 2020года №144-р «О введении режима «Повышенная готовность» и мерах по противодействию распространению новой коронавирусной инфекции,(2019-n CoV) на территории Республики Алтай». 
В течение 2020 года деятельность по осуществлению регионального государственного контроля (надзора) в сфере отдыха и оздоровления детей на территории Республики Алтай не проводилась в связи с исполнением постановления Правительства Российской Федерации от 3 апреля 2020 года № 438 «Об особенностях осуществления в 2020 году государственного контроля (надзора), муниципального контроля и о внесении изменения в пункт 7 правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей».
б) сведения о результатах работы экспертов и экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю, а также о размерах финансирования их участия в контрольной деятельности:
Эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по контролю в 2020 году не привлекались. 
в) сведения о случаях причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера:
Случаев причинения субъектами проверок вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не установлено в связи с отсутствием проверок.
г) сведения о применении риск-ориентированного подхода при организации и осуществлении государственного контроля (надзора):
На данный вид государственного контроля не распространяется риск ориентированный подход.
д) сведения о проведении мероприятий по профилактике включая выдачу предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований;
Мероприятия по профилактике нарушений обязательных требовании согласно плану на 2020 год, утвержденному Приказом Министерства от 17 декабря 2019 года № П/430 не проводились, так как организации отдыха и оздоровления на территории Республики Алтай в 2020 году не функционировали, поэтому не было необходимости выдачи предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований
е) сведения о проведении мероприятий по контролю, при проведении которых не требуется взаимодействие органа государственного контроля (надзора), муниципального контроля, с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями:
Мероприятия по контролю, при проведении которых не требуется взаимодействие Министерства с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями в 2020 не проводились.
ж) сведения о количестве проведенных в отчетном периоде проверок в отношении субъектов малого предпринимательства.
Проверки в отношении субъектов малого предпринимательства в 2020 году не проводились.

5. Действия органов государственного контроля (надзора) по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений.
а) сведения о принятых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля мерах реагирования по фактам выявленных нарушений, в том числе в динамике (по полугодиям):
В первом и втором полугодии 2020 года нарушений обязательных требований не установлено в связи с отсутствием проверок.
б) сведения о способах проведения и масштабах методической работы с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых проводятся проверки, направленной на предотвращение нарушений с их сторон:
Методическая работа за отчетный период с субъектами проверок, направленная на предотвращение обязательных требований осуществлялась путем размещения и обновления методических материалов на официальном сайте Министерства.
в) сведения об оспаривании в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю (количество удовлетворенных судом исков, типовые основания для удовлетворения обращений истцов, меры реагирования, принятые в отношении должностных лиц органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля).
Нарушений со стороны Министерства при проведении контроля и оспаривания в суде субъектами проверки оснований и результатов проведения контрольных проверок за отчетный период не было в связи с отсутствием проверок.

6. Анализ и оценка эффективности государственного контроля.
Анализ и оценку эффективности  данного вида контроля провести невозможно в связи с отсутствием проверок в 2020 году.

7. Выводы и предложения по результатам государственного контроля (надзора), муниципального контроля.
а) выводы и предложения по результатам осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля, в том числе планируемые на текущий год показатели его эффективности:
В 2020 году связи с неблагополучной санитарно-эпидемиологической ситуацией, связанной с распространением новой коронавирусной инфекции, в соответствии распоряжением Правительства Республики Алтай от 18 марта 2020 года №144-р «О введении режима «Повышенная готовность» и мерах по противодействию распространению новой коронавирусной инфекции,(2019-n CoV) на территории Республики Алтай» организации отдыха и оздоровления на территории Республики Алтай в 2020 году не функционировали. В связи с исполнением постановления Правительства Российской Федерации от 3 апреля 2020 года № 438 «Об особенностях осуществления в 2020 году государственного контроля (надзора), муниципального контроля и о внесении изменения в пункт 7 правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» деятельность по осуществлению регионального государственного контроля (надзора) в сфере организации отдыха и оздоровления детей не проводилась. 
б) предложения по совершенствованию нормативно-правового регулирования и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующей сфере деятельности:
Министерство предлагает разработать единые для всех субъектов Российской федерации показатели оценки результативности (эффективности) по данному виду государственного контроля.
в) иные предложения, связанные с осуществлением государственного контроля (надзора), муниципального контроля и направленные на повышение эффективности такого контроля (надзора) и сокращение административных ограничений в предпринимательской деятельности.
Иных предложений, связанных с осуществлением государственного контроля (надзора) в сфере отдыха и оздоровления детей не имеется.









Доклад 
Министерства труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай об осуществлении государственного контроля (надзора) в сфере социального обслуживания на территории Республики Алтай и эффективности такого контроля (надзора) в 2020 году

1.Состояние нормативно-правового регулирования в соответствующей сфере деятельности.
Основными нормативными правовыми актами, регламентирующими исполнение Министерством труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай (далее - Министерство) функции по осуществлению регионального государственного контроля в сфере социального обслуживания на территории Республики Алтай, устанавливающими обязательные требования к осуществлению деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, соблюдение которых подлежит проверке в процессе осуществления государственного контроля (надзора) 
Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях;
Федеральный закон от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»;
Федеральный закон от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
Федеральный закон от 28 декабря 2013 года № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации»;
Постановление Правительства Российской Федерации от 30 июня 2010 года № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;
Постановление Правительства РФ от 24 ноября 2014 года № 1239 «Об утверждении Правил размещения и обновления информации о поставщике социальных услуг на официальном сайте поставщика социальных услуг в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;
Постановление  Правительства Российской Федерации от 28 апреля 2015 года № 415 «О Правилах формирования и ведения единого реестра проверок»;
Постановление Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2016 года № 323 «О направлении запроса и получении на безвозмездной основе, в том числе в электронной форме, документов и (или) информации органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля при организации и проведении проверок от иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) информация, в рамках межведомственного информационного взаимодействия»; 
Распоряжение Правительства Российской Федерации от 19 апреля 2016 года № 724-р «Об утверждении перечня документов и (или) информации, запрашиваемых и получаемых в рамках межведомственного информационного взаимодействия органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля (надзора) при организации и проведении проверок от иных государственных органов, органов местного самоуправления либо организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) информация»;
Приказ Министерства экономического развития Российской Федерации  от 30 апреля 2009 года № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
Закон Республики Алтай от 15 декабря 2014 года № 84-РЗ «О регулировании отдельных вопросов в сфере социального обслуживания граждан в Республике Алтай»;
Постановление Правительства Республики Алтай от 15 ноября 2013 года № 314 «Об утверждении Положения о Министерстве труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай и признании утратившими силу некоторых постановлений Правительства Республики Алтай»;
Постановление Правительства Республики Алтай от 6 мая 2014 года № 122 «Об утверждении Положения об особенностях подачи и рассмотрения жалоб на решения и действия (бездействие) органов государственной власти Республики Алтай, их должностных лиц, государственных гражданских служащих органов государственной власти Республики Алтай при предоставлении государственных услуг и признании утратившим силу постановления Правительства Республики Алтай от 3 июля 2012 года № 175»;
Постановление Правительства Республики Алтай от 9 апреля 2018 года № 99 «Об утверждении Порядка организации и осуществления регионального государственного контроля (надзора) в сфере социального обслуживания на территории Республики Алтай и признании утратившим силу постановления Правительства Республики Алтай от 15 декабря 2014 года № 366»;
Приказ Министерства от 20 ноября 2014 года № П/209 «О формировании и ведении реестра поставщиков социальных услуг и регистра получателей социальных услуг»;
Приказ Министерства от 20 ноября 2014 года № П/210 «Об утверждении Методики расчета тарифов на социальные услуги, предоставляемые организациями социального обслуживания Республики Алтай»;
Приказ Министерства от 20 ноября 2014 года № П/211 «Об утверждении Порядка обеспечения бесплатного доступа к информации о поставщиках социальных услуг, предоставляемых ими социальных услугах, видах социальных услуг, сроках, порядке и об условиях их предоставления, о тарифах на эти услуги, в том числе через средства массовой информации, включая размещение информации на официальных сайтах в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;
Приказ Министерства от 20 ноября 2014 года № П/214 «Об утверждении норм расходов медикаментов, санитарно-гигиенических, моющих, дезинфицирующих чистящих средств, обеспечения школьно-письменными принадлежностями в организациях социального обслуживания в Республике Алтай»;
Приказ Министерства от 21 ноября 2014 года № П/215 «Об утверждении нормативов штатной численности организаций социального обслуживания Республики Алтай»;
Приказ Министерства от 21 ноября 2014 года № П/218 «Об утверждении нормативов обеспечения площадью жилых помещений при предоставлении социальных услуг организациями социального обслуживания Республики Алтай, подведомственными Министерству труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай»;
Приказ Министерства от 21 ноября 2014 года № П/219 «Об утверждении Порядка установления тарифов на социальные услуги на основании подушевых нормативов финансирования социальный услуг»;
Приказ Министерства от 06 января 2015 года № П/18 «Об утверждении формы»;
Приказ Министерства от 16 февраля 2015 года № П/73 «Об утверждении форм»; 
Приказ Министерства от 17 марта 2015 года № П/107 «Об утверждении Методических рекомендаций по организации деятельности Попечительских советов в организациях социального обслуживания»;
Приказ Министерства от 14 июня 2019 года № П/216 «Об утверждении Положения по внутреннему контролю качества предоставления социальных услуг и оценки эффективности (результативности) социального обслуживания в организациях социального обслуживания Республики Алтай»;
Приказ Министерства от 14 марта 2019 года № П/89 «Об утверждении Порядка расходования организациями социального обслуживания Республики Алтай средств, образовавшихся в результате платы за предоставление социальных услуг, и признании утратившими силу некоторых приказов Министерства труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай»;
Приказ Министерства от 28 марта 2016 года № П/116 «Об утверждении стандартов социальных услуг в Республике Алтай»;
Приказ Министерства от 13 апреля 2017 года № П/94 «Об утверждении перечней правовых актов, и их отдельных частей (положений), содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по контролю (надзору), осуществляемых Министерством труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай, и порядка ведения указанных перечней»;
Приказ Министерства от 27 октября 2017 года № П/277 «Об утверждении формы предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований;
Приказ Министерства от 27 декабря 2017 года № П/340 «Об утверждении порядка предоставления социальных услуг поставщиками социальных услуг и признании утратившими силу некоторых приказов Министерства труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай»;
Приказ Министерства от 21 июня 2018 года № П/197 «Об организации работы по обобщению и анализу правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности Министерства труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай»;
Приказ Министерства от 1 августа 2018 года № П/232 «Об утверждении нормативов обеспечения мягким инвентарем при предоставлении социальных услуг организациями социального обслуживания Республики Алтай, подведомственных Министерству труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай, и признании утратившими силу приказа Министерства труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай от 21 ноября 2014 года №П/217»;
Приказ Министерства от 1 августа 2018 года № П/235 «Об утверждении норм питания в организациях социального обслуживания Республики Алтай, подведомственных Министерству труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай и признании утратившими силу приказа Министерства труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай от 20 ноября 2014 года №П/213»;
Приказ Министерства от 26 декабря 2018 года № П/376 «Об утверждении методики и перечней показателей результативности и эффективности контрольно-надзорной деятельности Министерства труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай и признании утратившими силу некоторых приказов Министерства труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай»;
Приказ Министерства от 10 апреля 2019 года № П/121 «Об утверждении Административного регламента осуществления регионального государственного контроля (надзора) в сфере социального обслуживания на территории Республики Алтай, признании утратившими силу некоторых приказов Министерства труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай и внесении изменений в некоторые приказы Министерства труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай»;
Приказ Министерства от 12 декабря 2019 года № П/426 «Об утверждении паспортов ключевых показателей результативности контрольно-надзорной деятельности Министерства труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай;
Приказ Министерства от 17 декабря 2019 года № П/430 «Об утверждении Программы Министерства труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай по профилактике нарушений обязательных требований при приеме на работу инвалидов, организации отдыха и оздоровления детей, социального обслуживания в Республике Алтай на 2020 год».
Анализ вышеперечисленных нормативных правовых актов по осуществлению регионального государственного контроля в сфере социального обслуживания указывает на наличие необходимой правовой базы, ее объективности, отсутствие признаков коррупциогенности. Перечень нормативных правовых актов, регулирующих осуществление регионального государственного контроля (надзора) (с реквизитами) размещен на официальном сайте Министерства в информационно-телекоммуникационной сети «Интерне»: www.mintrud-altay.ru  и в федеральной государственной информационной системе «Федеральный реестр государственных и муниципальных услуг (функций)» Все нормативные правовые акты доступны для всех юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, в том числе входящих в реестр поставщиков социальных услуг, осуществляющих социальное обслуживание граждан на территории Республики Алтай (далее - поставщики социальных услуг).

2. Организация государственного контроля (надзора), муниципального контроля.
	а) сведения об организационной структуре и системе управления органов государственного контроля (надзора, муниципального контроля: 
В соответствии со ст.33 Федерального закона от 28 декабря 2013 года № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации», Министерство является органом, уполномоченным на осуществление регионального государственного контроля в сфере социального обслуживания на территории Республики Алтай.
б) Перечень и описание видов государственного контроля (надзор), видов муниципального контроля:                                                                                                                                                      
Предметом регионального государственного контроля является соблюдение поставщиками социальных услуг при осуществлении деятельности по социальному обслуживанию требований, установленных Федеральным законом № 442-ФЗ, Федеральным законом № 181-ФЗ, и принимаемых в соответствии с ними иных федеральных нормативных правовых актов и нормативных правовых актов Республики Алтай в сфере социального обслуживания на территории Республики Алтай (далее - обязательные требования).
В рамках осуществления регионального государственного контроля (надзора) выполняются следующие административные процедуры (действия):
- организация и проведение мероприятий, направленных на профилактику нарушений обязательных требований;
-  планирование контрольно-надзорных мероприятий;
- организация, проведение и оформление результатов плановых  и внеплановых проверок;
- принятие мер по пресечению и (или) устранению последствий выявленных нарушений обязательных требований;
- систематическое наблюдение за исполнением поставщиками социальных услуг обязательных требований, анализ и прогнозирование состояния исполнения обязательных требований.
в) наименование и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок организации и осуществления видов государственного контроля (надзор), видов муниципального контроля:  
Административный регламент исполнения Министерством государственной функции по осуществлению регионального государственного контроля (надзора) в сфере социального обслуживания на территории Республики Алтай и признании утратившими силу некоторых приказов Министерства труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай и внесении изменений в некоторые приказы Министерства труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай, утвержденный приказом Министерства от 11 апреля 2019 года № П/121;
г) информация о взаимодействии органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля при осуществлении видов государственного контроля (надзора), видов муниципального контроля с другими органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля, порядке и формах такого взаимодействия. 
При исполнении государственного контроля (надзора), Министерство взаимодействовало с органами государственного и муниципального контроля по согласованию возможности и сроков проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в 2020 году.
д) сведения о выполнении отдельных функций при осуществлении видов государственного контроля (надзора), видов муниципального контроля государственного контроля (надзора), подведомственными органам государственной власти и органам местного самоуправления организациями с указанием их наименований, организационно-правовой формы, нормативных правовых актов, на основании которых указанные организации осуществляют контроль (надзор).
Подведомственные Министерству организации (казенные, автономные и бюджетные), не уполномочены проводить государственный контроль (надзор). 
е) сведения о проведенной работе по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций  и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок.
Экспертные организации и эксперты для выполнения мероприятий по контролю в 2020 году не привлекались.

3.Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля. 
а) сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению государственного контроля (надзора), (планируемое и фактическое выделение бюджетных средств, расходование бюджетных средств, в том числе в расчете на объем исполненных в отчетном периоде контрольных функций).  
Отдельного структурного подразделения по исполнению функции в Министерстве не выделено. 
б) данные о штатной численности работников органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, выполняющих функции по контролю, и об укомплектованности штатной численности. 
В штате Министерства не выделены работники, занимающиеся только контролем и надзором. Данная работа проводится одним специалистом, совмещающим другие функции. 
в) сведения о квалификации работников, о мероприятиях по повышению их квалификации:
Специалист Министерства, осуществляющий функции контроля, имеет большой опыт работы (стаж более 15лет) и знания в данной сфере, в том числе по вопросам контроля (надзора).
г) данные о средней нагрузке на 1 работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю:
Специалист Министерства выполняет в полном объеме работу связанную с контролем (надзором) в данной сфере. Нагрузка на специалиста в год составляет 9 проверок.
д) численность экспертов и представителей экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю:
Эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по контролю в 2020 году не привлекались. 

4. Проведение государственного контроля (надзора), муниципального контроля.
а) сведения, характеризующие выполненную в отчетный период работу по осуществлению государственного контроля (надзора) и муниципального контроля по соответствующим сферам деятельности, в том числе динамике (по полугодиям):
В Республике Алтай 20 поставщиков социальных услуг. В План проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2020 год, согласованный с Прокуратурой Республики Алтай, было включено 5 плановых проверок.
В связи с исполнением постановления Правительства Российской Федерации от 3 апреля 2020 года № 438 «Об особенностях осуществления в 2020 году государственного контроля (надзора), муниципального контроля и о внесении изменения в пункт 7 правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» из пяти плановых проверок проведено  в первом квартале 2020 года только две выездные проверки деятельности двух поставщиков социальных услуг по исполнению обязательных требований при осуществлении деятельности по социальному обслуживанию. Внеплановые проверки не проводились.
Основной деятельностью по осуществлению регионального государственного контроля (надзора) в сфере социального обслуживания населения Республики Алтай была профилактика соблюдения обязательных требований, в соответствии с «Программой Министерства труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай по профилактике нарушений обязательных требований при приеме на работу инвалидов, организации отдыха и оздоровления детей, социального обслуживания в Республике Алтай на 2020 год». Данная работа проведена в полном объеме.
б) сведения о результатах работы экспертов и экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю, а также о размерах финансирования их участия в контрольной деятельности:
Эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по контролю в 2020 году не привлекались. 
в) сведения о случаях причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера:
Случаев причинения поставщиками социальных услуг вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не установлено.
г) сведения о применении риск-ориентированного подхода при организации и осуществлении государственного контроля (надзора):
На данный вид государственного контроля не распространяется риск ориентированный подход.
д) сведения о проведении мероприятий по профилактике включая выдачу предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований;
Мероприятия по профилактике нарушений обязательных требовании проводились согласно плану на 2020 год, утвержденному Приказом Министерства от 17 декабря 2019 года № П/430 «Об утверждении Программы Министерства труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай по профилактике нарушений обязательных требований при приеме на работу инвалидов, организации отдыха и оздоровления детей, социального обслуживания в Республике Алтай на 2020 год».
План мероприятий выполнен в полном объеме, при этом за отчетный период не было необходимости выдачи предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований.
е) сведения о проведении мероприятий по контролю, при проведении которых не требуется взаимодействие органа государственного контроля (надзора), муниципального контроля, с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями:
Мероприятия по контролю, при проведении которых не требуется взаимодействие Министерства с поставщиками социальных услуг, в 2020 не проводились.
ж) сведения о количестве проведенных в отчетном периоде проверок в отношении субъектов малого предпринимательства.
Проверки в отношении субъектов малого предпринимательства в 2020 году не проводились.

5. Действия органов государственного контроля (надзора) по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений.
а) сведения о принятых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля мерах реагирования по фактам выявленных нарушений, в том числе в динамике (по полугодиям):
Нарушений в проведенных проверках не установлено.
б) сведения о способах проведения и масштабах методической работы с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых проводятся проверки, направленной на предотвращение нарушений с их сторон:
Методическая работа за отчетный период с поставщиками социальных услуг, направленная на предотвращение обязательных требований осуществлялась систематически: путем размещения и обновления методических материалов на официальном сайте Министерства.
в) сведения об оспаривании в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю (количество удовлетворенных судом исков, типовые основания для удовлетворения обращений истцов, меры реагирования, принятые в отношении должностных лиц органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля).
Нарушений со стороны Министерства при проведении контроля и оспаривания в суде поставщиками социальных услуг оснований и результатов проведения контрольных проверок за отчетный период не было.

6. Анализ и оценка эффективности государственного контроля.
Анализ и оценку эффективности  данного вида контроля провести невозможно в связи с запретом проведения  в полном объеме проверок в 2020 году.

7. Выводы и предложения по результатам государственного контроля (надзора), муниципального контроля
а) выводы и предложения по результатам осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля, в том числе планируемые на текущий год показатели его эффективности:
Практика проведения профилактических мероприятий показала, что способствует предотвращению совершения ошибок в деятельности поставщиков социальных услуг. 
б) предложения по совершенствованию нормативно-правового регулирования и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующей сфере деятельности:
Министерство предлагает разработать единые для всех субъектов Российской федерации показатели оценки результативности (эффективности) по данному виду государственного контроля.
Перечень вопросов проверки при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) в сфере социального обслуживания во многом дублирует перечень федеральных надзорных органов, 100% совпадает с Государственной инспекцией труда, что усиливает нагрузку на субъекты проверки.
в) иные предложения, связанные с осуществлением государственного контроля (надзора), муниципального контроля и направленные на повышение эффективности такого контроля (надзора) и сокращение административных ограничений в предпринимательской деятельности.
Иных предложений, связанных с осуществлением государственного контроля (надзора) в сфере социального обслуживания, не имеется.





Доклад
Министерства труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай об осуществлении государственного контроля (надзора) за приемом на работу инвалидов в пределах установленной квоты и эффективности такого контроля (надзора) в 2020 году

1. Состояние нормативно-правового регулирования в соответствующей сфере деятельности
Основными нормативными правовыми актами, регламентирующими исполнение Министерством труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай (далее - Министерство) функции по осуществлению регионального государственного контроля за приемом на работу инвалидов в пределах установленной квоты, устанавливающими обязательные требования к осуществлению деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, соблюдение которых подлежит проверке в процессе осуществления государственного контроля (надзора):
Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях;
Федеральный закон от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»;
Федеральный закон от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
Закон Российской Федерации от 19.04.1991 года № 1032-1 «О занятости населения в Российской федерации»;
Постановление Правительства Российской Федерации от 30 июня 2010 года № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;
Постановление Правительства Российской Федерации от 28 апреля 2015 года № 415 «О Правилах формирования и ведения единого реестра проверок»;
Постановление Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2016 года № 323 «О направлении запроса и получении на безвозмездной основе, в том числе в электронной форме, документов и (или) информации органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля при организации и проведении проверок от иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) информация, в рамках межведомственного информационного взаимодействия»; 
Распоряжение Правительства Российской Федерации от 19 апреля 2016 года № 724-р «Об утверждении перечня документов и (или) информации, запрашиваемых и получаемых в рамках межведомственного информационного взаимодействия органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля (надзора) при организации и проведении проверок от иных государственных органов, органов местного самоуправления либо организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) информация»;
Приказ Министерства экономического развития Российской Федерации  от 30 апреля 2009 года № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
Закон Республики Алтай от 3 декабря 2010 года № 65-РЗ «Об установлении в Республике Алтай квоты для приема на работу инвалидов»;
Закон Республики Алтай от 4 июня 2012 года № 32-РЗ «О полномочиях органов государственной власти Республики Алтай в области содействия занятости населения»;
Постановление Правительства Республики Алтай от 15 ноября 2013 года № 314 «Об утверждении Положения о Министерстве труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай и признании утратившими силу некоторых постановлений Правительства Республики Алтай»;
Постановление Правительства Республики Алтай от 6 мая 2014 года № 122 «Об утверждении Положения об особенностях подачи и рассмотрения жалоб на решения и действия (бездействие) органов государственной власти Республики Алтай, их должностных лиц, государственных гражданских служащих органов государственной власти Республики Алтай при предоставлении государственных услуг и признании утратившим силу постановления Правительства Республики Алтай от 3 июля 2012 года № 175»;
        Постановление Правительства Республики Алтай от 16 февраля 2011 года № 30 «Об установлении минимального количества специальных рабочих мест для трудоустройства инвалидов»;
        Постановление Правительства Республики Алтай от 18 июня 2019 года №173 «Об утверждении Порядка организации и осуществления надзора и контроля за приемом на работу инвалидов в пределах установленной квоты с правом проведения проверок, выдачи обязательных для исполнения предписаний и составления протоколов в Республике Алтай»;
Приказ Министерства от 13 апреля 2017 года № П/94 «Об утверждении перечней правовых актов, и их отдельных частей (положений), содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по контролю (надзору), осуществляемых Министерством труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай, и порядка ведения указанных перечней»;
Приказ Министерства от 27 октября 2017 года № П/277 «Об утверждении формы предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований»;
Приказ Министерства от 21 июня 2018 года № П/197 «Об организации работы по обобщению и анализу правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности Министерства труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай»;
Приказ Министерства от 26 декабря 2018 года № П/376 «Об утверждении методики и перечней показателей результативности и эффективности контрольно-надзорной деятельности Министерства труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай и признании утратившими силу некоторых приказов Министерства труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай»;
Приказ Министерства от 17 декабря 2019 года № П/430 «Об утверждении Программы Министерства труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай по профилактике нарушений обязательных требований при приеме на работу инвалидов, организации отдыха и оздоровления детей, социального обслуживания в Республике Алтай на 2020 год»;
Приказ Министерства от 20 мая 2019 года № П/171«Об утверждении Административного регламента осуществления надзора и контроля за приемом на работу инвалидов в пределах установленной квоты с правом проведения проверок, выдачи обязательных для исполнения предписаний и составления протоколов в Республике Алтай, внесение изменений в некоторые приказы Министерства труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай и признании утратившими силу некоторых приказов Министерства труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай»;
Приказ Министерства от 12 декабря 2019 года № П/426 «Об утверждении паспортов ключевых показателей результативности контрольно-надзорной деятельности Министерства труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай.
Анализ вышеперечисленных нормативных правовых актов по осуществлению регионального государственного контроля за приемом на работу инвалидов в пределах установленной квоты указывает на наличие необходимой правовой базы, ее объективности, отсутствие признаков коррупциогенности. Все нормативные правовые акты доступны, в том числе на официальном сайте Министерства для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, выделяющих рабочие места для трудоустройства инвалидов на территории Республики Алтай (далее – субъекты проверки). 
2. Организация государственного контроля (надзора), муниципального контроля
а) сведения об организационной структуре и системе управления органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля: 
В соответствии со ст. 7.1-1 Закона Российской Федерации от 19.04.1991 № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации», Министерство является органом, уполномоченным на осуществление регионального государственного контроля за приемом на работу инвалидов в пределах установленной квоты на территории Республики Алтай.
б) Перечень и описание видов государственного контроля (надзор), видов муниципального контроля: 
Предметом регионального государственного контроля является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, которым в соответствии с требованиями статьи 21 Федерального закона от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», подпункта 6 пункта 1 статьи 7.1-1, пунктов 1 и 2 статьи 13, абзаца седьмого пункта 1 и абзаца третьего пункта 3 статьи 25 Закона Российской Федерации от 19 апреля 1991 года № 1032-1 «О занятости населения в Российской федерации», Закона Республики Алтай от 3 декабря 2010 года № 65-РЗ «Об установлении в Республике Алтай квоты для приема на работу инвалидов» (далее - обязательные требования), обязательных требований. 
В рамках осуществления регионального государственного контроля выполняются следующие административные процедуры (действия):
а) планирование и подготовка проведения плановых выездных и плановых документарных проверок;
б) проведение плановой выездной проверки;
в) проведение плановой документарной проверки;
г) подготовка проведения внеплановых выездных и внеплановых документарных проверок;
д) проведение внеплановой выездной проверки;
е) проведение внеплановой документарной проверки;
ж) принятие мер по результатам проверки при наличии в акте проверки фактов нарушений обязательных требований.
в) наименование и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок организации и осуществления видов государственного контроля (надзор), видов муниципального контроля:  
Административный регламент осуществления надзора и контроля за приемом на работу инвалидов в пределах установленной квоты с правом проведения проверок, выдачи обязательных для исполнения предписаний и составления протоколов в Республике Алтай (утвержден приказом Министерства от 20 мая 2019 года № П/171).
г) информация о взаимодействии органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля при осуществлении видов государственного контроля (надзора), видов муниципального контроля с другими органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля, порядке и формах такого взаимодействия. 
При исполнении государственного контроля (надзора), Министерство взаимодействовало с органами государственного и муниципального контроля по согласованию сроков проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в 2019 году.
д) сведения о выполнении отдельных функций при осуществлении видов государственного контроля (надзора), видов муниципального контроля государственного контроля (надзора), подведомственными органам государственной власти и органам местного самоуправления организациями с указанием их наименований, организационно-правовой формы, нормативных правовых актов, на основании которых указанные организации осуществляют контроль (надзор).
Подведомственные органам государственной власти и органам местного самоуправления организации, не уполномочены проводить государственный контроль (надзор). 
е) сведения о проведенной работе по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок.
Экспертные организации и эксперты для выполнения мероприятий по контролю в 2019 году не привлекались.

3. Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля. 
а) сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению государственного контроля (надзора), (планируемое и фактическое выделение бюджетных средств, расходование бюджетных средств, в том числе в расчете на объем исполненных в отчетном периоде контрольных функций).  
Отдельного структурного подразделения по исполнению функции в Министерстве не выделено. Финансовые средства из бюджета непосредственно на осуществление контроля и проведение проверок в отчетном периоде не выделялись.
б) данные о штатной численности работников органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, выполняющих функции по контролю, и об укомплектованности штатной численности. 
В штате министерства не выделены работники, занимающиеся только контролем и надзором. Данная работа проводится одним специалистом, совмещающим другие функции. 
в) сведения о квалификации работников, о мероприятиях по повышению их квалификации:
[bookmark: _GoBack]г) данные о средней нагрузке на 1 работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю:
д) численность экспертов и представителей экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю:
Эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по контролю в 2020 году не привлекались. 

4. Проведение государственного контроля (надзора, муниципального контроля
а) сведения, характеризующие выполненную в отчетный период работу по осуществлению государственного контроля (надзора) и муниципального контроля по соответствующим сферам деятельности, в том числе динамике (по полугодиям):
В течение 2020 года деятельность по осуществлению регионального государственного контроля (надзора) по трудоустройству инвалидов в счет установленной квоты на территории Республики Алтай проведена в полном объеме, с соблюдением сроков и в соответствии с требованиями норм действующего законодательства.
В связи с исполнением постановления Правительства Российской Федерации от 3 апреля 2020 года № 438 «Об особенностях осуществления в 2020 году государственного контроля (надзора), муниципального контроля и о внесении изменения в пункт 7 правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» плановые документарные проверки в 2020 году не проводились.
б) сведения о результатах работы экспертов и экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю, а также о размерах финансирования их участия в контрольной деятельности:
-
в) сведения о случаях причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера:
-
г) сведения о применении риск-ориентированного подхода при организации и осуществлении государственного контроля (надзора):
-
д) сведения о проведении мероприятий по профилактике   включая выдачу предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований;
-
е) сведения о проведении мероприятий по контролю, при проведении которых не требуется взаимодействие органа государственного контроля (надзора), муниципального контроля, с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями:
-
ж) сведения о количестве проведенных в отчетном периоде проверок в отношении субъектов малого предпринимательства.
-

5. Действия органов государственного контроля (надзора) по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
а) сведения о принятых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля мерах реагирования по фактам выявленных нарушений, в том числе в динамике  (по полугодиям)
-
б) сведения о способах проведения и масштабах методической работы с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых проводятся проверки, направленной на предотвращение нарушений с их стороны:
-
в) сведения об оспаривании в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю (количество удовлетворенных судом исков, типовые основания для удовлетворения обращений истцов, меры реагирования, принятые в отношении должностных лиц органовгосударственного контроля (надзора), муниципального контроля).
-
6. Анализ и оценка эффективности государственного контроля
Показатели эффективности  данного  государственного контроля по форме №1- контроль «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля »:
	Показатель 
	1 полугодие
	2 полугодие

	выполнение плана проведения проверок (доля проведенных плановых проверок в процентах общего количества запланированных проверок)
	0%
	0%

	доля заявлений органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано (в процентах общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений)
	0%
	0%

	доля проверок, результаты которых признаны недействительными (в процентах общего числа проведенных проверок)
	0%
	0%

	доля проверок, проведенных органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах общего числа проведенных проверок)
	0%
	0%

	доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля были проведены проверки (в процентах общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Российской Федерации, соответствующего субъекта Российской Федерации, соответствующего муниципального образования, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору), муниципальному контролю
	0%
	0%

	среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя
	0
	0

	доля проведенных внеплановых проверок (в процентах общего количества проведенных проверок)
	0%
	0%

	доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок (в процентах общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок)
	0%
	0%

	доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок)
	0%
	0%

	доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок)
	0%
	0%

	доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок)
	0%
	0%

	доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения)
	0%
	0%

	доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания (в процентах общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях)
	0%
	0%

	доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц)
	0%
	0%

	доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц)
	0%
	0%

	количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба)
	0%
	0%

	доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах общего числа выявленных правонарушений)
	0%
	0%

	отношение суммы взысканных административных штрафов к общей сумме наложенных административных штрафов (в процентах)
	0%
	0%

	средний размер наложенного административного штрафа в том числе на должностных лиц и юридических лиц (в тыс. рублей
	0
	0

	доля проверок, по результатам которых материалы о выявленных нарушениях переданы в уполномоченные органы для возбуждения уголовных дел (в процентах общего количества проверок, в результате которых выявлены нарушения обязательных требований)
	0%
	0%


Расчет эффективности государственного контроля осуществляется в соответствии с Паспортом ключевого показателя результативности эффективности регионального государственного контроля (надзора) за приемом на работу инвалидов в пределах установленной квоты на территории Республики Алтай (показатель «А»), а так же методикой и перечня показателей результативности и эффективности контрольно-надзорной деятельности Министерства труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай (показатель «В»).
Анализ и оценку эффективности  данного вида контроля провести невозможно в связи с запретом проведения  в полном объеме проверок в 2020 году.

7. Выводы и предложения по результатам государственного контроля (надзора), муниципального контроля
а) выводы и предложения по результатам осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля, в том числе планируемые на текущий год показатели его эффективности:
выводов и предложений не имеется;
б) предложения по совершенствованию нормативно-правового регулирования и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующей сфере деятельности:
предложений не имеется;
в) иные предложения, связанные с осуществлением государственного контроля (надзора), муниципального контроля и направленные на повышение эффективности такого контроля (надзора) и сокращение административных ограничений в предпринимательской деятельности.
Иных предложений, связанных с осуществлением государственного контроля (надзора) за приемом на работу инвалидов в пределах установленной квоты на территории Республики Алтай не имеется.

