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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Республики Алтай «Об утверждении Порядка предоставления субсидий отдельным категориям граждан на покупку и установку газоиспользующего оборудования, проведение работ при социальной газификации (догазификации)»
Субъектом нормотворческой деятельности выступает Глава Республики Алтай, Председатель Правительства Республики Алтай. 
Разработчиком проекта постановления Правительства Республики Алтай «Об утверждении Порядка предоставления субсидий отдельным категориям граждан на покупку и установку газоиспользующего оборудования, проведение работ по социальной газификации (догазификации)» (далее - проект постановления) является Министерство труда, социального развития и занятости населения  Республики Алтай.

Проектом постановления предлагается установить порядок предоставления субсидий отдельным категориям граждан на покупку и установку газоиспользующего оборудования и проведение работ по социальной газификации (догазификации) за счет средств субсидии из федерального бюджета (далее – субсидия на газификацию).

Правовыми основаниями принятия проекта постановления являются:

  пункт 5 Правил предоставления и распределения в 2024 году субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на софинансирование расходов по предоставлению субсидий льготным категориям граждан на покупку и установку газоиспользующего оборудования, проведение работ при социальной газификации (догазификации), утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 22 декабря 2023 г. № 2253 (далее – Правила), согласно которому критериями отбора субъектов Российской Федерации для предоставления субсидий из федерального бюджета являются:

наличие в субъекте Российской Федерации газотранспортной и газораспределительной инфраструктуры, по которой осуществляется транспортировка и поставка природного газа в домовладения;

отсутствие субъекта Российской Федерации в перечне субъектов Российской Федерации, не являющихся в финансовом году предоставления субсидии из федерального бюджета получателями дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности субъектов Российской Федерации, утвержденном Министерством финансов Российской Федерации;

наличие правовых актов субъекта Российской Федерации, утверждающих:

перечень мероприятий, при реализации которых возникают расходные обязательства субъекта Российской Федерации, в целях софинансирования которых предоставляются субсидии из федерального бюджета;

порядок определения размера субсидии гражданам;

порядок и сроки предоставления субсидий гражданам с указанием в том числе:

способа предоставления субсидий гражданам, исключающего при предоставлении субсидии гражданам использование наличных расчетов с физическим лицом, а также безналичных расчетов с физическим лицом без их целевого использования;

обязанности использовать средства субсидий гражданам в соответствии с порядком внесения платы, установленным в пункте 13 типовой формы договора о подключении (технологическом присоединении) газоиспользующего оборудования к сети газораспределения в рамках догазификации, предусмотренной приложением № 8 к Правилам подключения (технологического присоединения) газоиспользующего оборудования и объектов капитального строительства к сетям газораспределения, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 13 сентября 2021 г. № 1547 «Об утверждении Правил подключения (технологического присоединения) газоиспользующего оборудования и объектов капитального строительства к сетям газораспределения и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации», или в соответствии с иным порядком внесения платы, установленным сторонами договора о подключении;

порядок взаимодействия между гражданином, исполнительными органами субъекта Российской Федерации, газораспределительной организацией, иными органами и организациями;

требования к документам, представляемым физическими лицами, в соответствии с законодательством Российской Федерации и нормативными правовыми актами субъекта Российской Федерации в целях подтверждения их статуса (права на получение субсидий гражданам);

требования к перечню документов, представляемых физическими лицами в целях получения субсидий гражданам, включающему в том числе:

паспорт или иной документ, удостоверяющий личность гражданина;

документ, подтверждающий статус гражданина (право гражданина на получение субсидии гражданам) в соответствии с законодательством Российской Федерации и нормативными правовыми актами субъекта Российской Федерации;

заявление гражданина о предоставлении субсидии гражданам, содержащее:

согласие гражданина на осуществление исполнительными органами субъектов Российской Федерации в отношении его проверок соблюдения порядка, целей и условий предоставления субсидии; 
  ознакомление с основаниями прекращения предоставления физическому лицу субсидии и основаниями для возврата физическим лицом субсидии; 
  заверенную в установленном порядке копию договора, заключенного гражданином; 
  порядок и основания возврата физическим лицом средств субсидии, в случае их использования на цели, отличные от предусмотренных пунктом 1 Правил;
заверенную в установленном порядке копию договора о подключении, заключенного гражданином;







основания возврата физическим лицом средств субсидии гражданам в случае их использования на цели, отличные от предусмотренных пунктом 1 Правил;

Проект постановления разработан в целях исполнения перечня поручений Президента Российской Федерации по итогам пленарного заседания Международного форума «Российская энергетическая неделя» от 11 октября 2023 г. № Пр-2302 об обеспечении предоставления субсидий участникам специальной военной операции и членам их семей, инвалидам I группы и лицам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами при газификации их домовладений на покупку газового оборудования и проведение соответствующих работ внутри границ земельного участка в размере не менее 100 тысяч рублей и реализации постановления Правительства Республики Алтай от 20 октября 2023 г. № 400 «Об утверждении государственной программы Республики Алтай «Обеспечение социальной защищенности», в рамках которого будет предоставляться субсидия с 1 января 2024 г. 

В связи с принятием проекта постановления не потребуется внесение изменений, принятия, признания утратившими силу и приостановления нормативных правовых актов Республики Алтай. 
Принятие проекта постановления потребует дополнительных расходов за счет средств республиканского бюджета Республики Алтай согласно финансово-экономическому обоснованию. 

По проекту постановления проведена антикоррупционная экспертиза в установленном федеральным законодательством и законодательством Республики Алтай порядке, по результатам проведенной антикоррупционной экспертизы коррупциогенных факторов не выявлено.

Исполняющий обязанности

министра труда, социального

развития  и занятости населения 

Республики Алтай         

      

  

      
А.И. Санаров
ПЕРЕЧЕНЬ

нормативных правовых актов Республики Алтай, подлежащих признанию утративших силу, приостановлению, изменению или принятию в связи с принятием проекта постановления Правительства Республики Алтай «Об утверждении Порядка предоставления субсидий отдельным категориям граждан на покупку и установку газоиспользующего оборудования, проведение работ по социальной газификации (догазификации)»
Принятие проекта постановления Правительства Республики Алтай «Об утверждении Порядка предоставления субсидий отдельным категориям граждан на покупку и установку газоиспользующего оборудования,  проведение работ по социальной газификации (догазификации)» не потребует признания утратившими силу, приостановления, изменения нормативных правовых актов.
ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

к проекту постановления Правительства Республики Алтай «Об утверждении Порядка предоставления субсидий отдельным категориям граждан на покупку и установку газоиспользующего оборудования, проведение работ по социальной газификации (догазификации)
Принятие проекта постановления Правительства Республики Алтай «Об утверждении Порядка предоставления субсидий отдельным категориям граждан на покупку и установку газоиспользующего оборудования, проведение работ по социальной газификации (догазификации)» (далее – проект постановления) потребует дополнительных расходов в 2024 году за счет средств республиканского бюджета Республики Алтай в размере 543 тыс. рублей на софинансирование иных межбюджетных трансфертов, предоставляемых республиканскому бюджета Республики Алтай в размере 53 757 тыс. рублей в рамках распоряжения Правительства Российской Федерации от 2 февраля 2023 г. № 229-р «Об утверждении распределения иных межбюджетных трансфертов, предоставляемых в 2023 году бюджетам субъектов Российской Федерации в целях софинансирования расходных обязательств субъектов Российской Федерации, возникающих при предоставлении субсидии отдельным категориям граждан на покупку и установку газоиспользующего оборудования и проведение работ внутри границ их земельных участков в рамках реализации мероприятий по осуществлению подключения (технологического присоединения) газоиспользующего оборудования и объектов капитального строительства к газораспределительным сетям при догазификации».
