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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Республики Алтай                               «Об установлении в 2024 году результата использования субсидий из федерального бюджета на софинансирование расходов по предоставлению субсидии при социальной газификации (догазификации)»
Субъектом нормотворческой деятельности выступает Правительство Республики Алтай. 
Разработчиком проекта постановления Правительства Республики Алтай «Об установлении в 2024 году результата использования субсидий из федерального бюджета на софинансирование расходов по предоставлению субсидии при социальной газификации (догазификации)» (далее - проект постановления) является Министерство труда, социального развития и занятости населения  Республики Алтай.

Проектом постановления предлагается установить результат использования субсидий из федерального бюджета на софинансирование расходов по предоставлению субсидии при социальной газификации (догазификации) (далее – субсидия на газификацию) в 2024 году в количестве 74 договоров. 
Правовыми основаниями принятия проекта постановления являются:

1) абзац второй подпункта «в» пункта 5 Правил предоставления и распределения в 2024 году субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на софинансирование расходов по предоставлению субсидий льготным категориям граждан на покупку и установку газоиспользующего оборудования, проведение работ при социальной газификации (догазификации), утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 22 декабря 2023 г. № 2253, согласно которому для предоставления субсидий на газификацию из федерального бюджета необходимо наличие правового акта субъекта Российской Федерации, утверждающего перечень мероприятий, при реализации которого возникают расходные обязательства субъекта Российской Федерации, в целях софинансирования которых предоставляются субсидии из федерального бюджета;

2) распоряжение Правительства Российской Федерации от 7 марта               2024 г. № 551-р «О распределении в 2024 году субсидий из федерального бюджета субъектам Российской Федерации на софинансирование расходов по предоставлению субсидий льготным категориям граждан на покупку и установку газоиспользующего оборудования, проведение работ при социальной газификации (догазификации)», согласно которому:
Республике Алтай в 2024 г. предусмотрены субсидии на газификацию в размере 7 401,1 тыс. рублей;

не позднее 20-го рабочего дня после вступления в силу указанного распоряжения должно быть заключено соглашение о предоставлении субсидий на догазификацию из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации.
В связи с принятием проекта постановления не потребуется внесение изменений, принятия, признания утратившими силу и приостановления нормативных правовых актов Республики Алтай. 
Принятие проекта постановления не потребует дополнительных расходов за счет средств республиканского бюджета Республики Алтай. 
По проекту постановления проведена антикоррупционная экспертиза в установленном федеральным законодательством и законодательством Республики Алтай порядке, по результатам проведенной антикоррупционной экспертизы коррупциогенных факторов не выявлено.
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