Региональный государственный контроль (надзор) за приемом на работу инвалидов в пределах установленной квоты на территории Республики Алтай

Министерство труда социального развития и занятости населения Республики Алтай в соответствии с Законом Российской Федерации от 19 апреля 1991 года №1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации», Федеральным законом от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», Федеральным законом от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»,  Законом Республики Алтай от 3 декабря 2010 года №65-РЗ «Об установлении в Республике Алтай квоты для приема на работу инвалидов»  осуществляет контроль (надзор) за приемом на работу инвалидов в пределах установленной квоты.
Порядок организации регионального государственного контроля (надзора) определен постановлением Правительства Республики Алтай от 23 декабря 2021 года № 406 «Об утверждении Положения о региональном государственном контроле (надзоре) за приемом на работу инвалидов в предела установленной квоты на территории Республики Алтай и признании утратившими силу некоторых постановлений Правительства Республики Алтай».
Размер квоты для приема на работу инвалидов зависит от численности работающих на предприятии:

При численности работающих 100 и более человек – 3% от общей численности  работающих.

При численности работающих от 35 до 100 человек – 2% от общей численности работающих.
Осуществление контроля (надзора):

Плановые контрольные (надзорные) мероприятия проводятся на основании утвержденного министром труда социального развития и занятости населения Республики Алтай плана проведения плановых контрольных (надзорных) мероприятий на очередной календарный год.

Периодичность проведения плановых контрольных (надзорных) мероприятий зависит от присвоенной объекту контроля (надзора) категории риска в соответствии со статьей 24 Федеральным законом от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»:

для объектов контроля (надзора), отнесенных к категории среднего риска проводится инспекционный визит или документарная проверка, или выездная проверка 1 раз в 3 года;


для объектов контроля (надзора), отнесенных к категории умеренного риска проводится инспекционный визит или документарная проверка, или выездная проверка 1 раз в 6 лет;


для объектов контроля (надзора), отнесенных к категории низкого риска плановые контрольные (надзорные) мероприятия не проводятся.

Проведение профилактических мероприятий:

При осуществлении контроля (надзора) проводятся следующие профилактические мероприятия:


информирование работодателей по вопросам соблюдения обязательных требований;


обобщение правоприменительной практики;


объявление предостережений;


профилактический визит;

консультирование.
Результаты контрольного (надзорного) мероприятия:

Результатом контрольного (надзорного) мероприятия является составление акта контрольного (надзорного) мероприятия. 


В случае выявления по результатам контрольного (надзорного) мероприятия нарушения обязательных требований: в акте указывается какое обязательное требование нарушено и каким нормативным правовым актом оно установлено; выполняются обязанности, предусмотренные частью 2 статьи 90 Федеральным законом от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации». 


Работодатель должен быть ознакомлен с актом.


В случае отсутствия по результатам контрольного (надзорного) мероприятия нарушений         обязательных         требований 
сведения вносятся в единый реестр контрольных надзорных мероприятий. 
Правовые последствия невыполнения квоты для приема на работу инвалидов:
       За неисполнение работодателем обязанности по созданию или выделению рабочих мест для трудоустройства инвалидов в соответствии с установленной квотой для приема на работу инвалидов предусмотрен Административный штраф на должностных лиц в размере от 5 до 10 тысяч рублей.
С проблемами трудоустройства инвалидов можно обращаться в Министерство труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай.
Контакты для приема обращений населения:

· Министерство труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай, отдел занятости населения – 8 (38822) 2-68-70.
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