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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту Указа Главы Республики Алтай, Председателя Правительства Республики Алтай «Об утверждении Порядка предоставления единовременной денежной выплаты на приобретение твердого топлива отдельным категориям граждан»
Субъектом нормотворческой деятельности выступает Правительство Республики Алтай. Проект Указа Главы Республики Алтай, Председателя Правительства Республики Алтай «Об утверждении Порядка предоставления единовременной денежной выплаты на приобретение твердого топлива отдельным категориям граждан» (далее - проект указа) разработан Министерством труда, социального развития и занятости населения  Республики Алтай.

Предметом правового регулирования проекта указа являются отношения в сфере предоставления дополнительных мер социальной поддержки отдельным категориям граждан.


Проектом указа предлагается установить порядок назначения и выплаты единовременной денежной выплаты на приобретение твердого топлива в размере 10 000 рублей членам семей военнослужащих – участников специальной военной операции либо военнослужащим, не имеющим членов семьи.

Правовым основанием принятия проекта закона является подпункт «а» пункта 1 Указа Президента Российской Федерации от 16 марта 2022 г. № 121 «О мерах по обеспечению социально-экономической стабильности и защиты населения в Российской Федерации».
Целью принятия проекта указа является установление дополнительной материальной поддержки на приобретение твердого топлива членам семей военнослужащих, принимающих участие в специальной военной операции, в виде единовременной денежной выплаты. 

Принятие проекта указа не потребует принятие нормативных правовых актов Республики Алтай. 

Принятие проекта указа не потребует дополнительных расходов республиканского бюджета Республики Алтай.

По проекту указа проведена антикоррупционная экспертиза в установленном федеральным законодательством и законодательством Республики Алтай порядке. По результатам проведенной антикоррупционной экспертизы коррупциогенных факторов не выявлено.
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ПЕРЕЧЕНЬ

нормативных правовых актов Республики Алтай, подлежащих признанию утративших силу, приостановлению, изменению или принятию в связи с принятием проекта Указа Главы Республики Алтай, Председателя Правительства Республики Алтай «Об утверждении Порядка предоставления единовременной денежной выплаты на приобретение твердого топлива отдельным категориям граждан»

Принятие проекта Указа Главы Республики Алтай, Председателя Правительства Республики Алтай «Об утверждении Порядка предоставления единовременной денежной выплаты на приобретение твердого топлива отдельным категориям граждан» не потребует признания утратившими силу, приостановления, изменения нормативных правовых актов Республики Алтай.
