Памятка участнику программы 
по оказанию содействия добровольному переселению в Республику Алтай соотечественников, проживающих за рубежом 
В 2022 году в Республике Алтай продолжается реализация подпрограммы «Оказание содействия добровольному переселению в Республику Алтай соотечественников, проживающих за рубежом» государственной программы Республики Алтай «Обеспечение социальной защищенности и занятости населения» (далее – Программа).

Уполномоченный орган по реализации программы – Министерство труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай, отдел занятости населения. 
Адрес: г. Горно-Алтайск, ул. Чаптынова, д. 20, тел. 8(38822) 2-68-70. Режим работы: понедельник-четверг с 9:00 час. до 18:00 час., пятница – с 9:00 час. до 17:00 час. Перерыв: с 13:00 час. до 14:00 час. 
Выдача свидетельства участника Государственной программы на территории Республики Алтай осуществляется в Управлении по вопросам миграции МВД по Респулке Алтай. 
Адрес: г. Горно-Алтайск, пр. Коммунистический, 113/4, тел. 8(38822) 6-15-46. Дни приема: понедельник-пятница с 9:00 час. до 18:00 час., перерыв с 13:00 час. до 14:00 час. 
Участие в Государственной программе могут принять: соотечественники в возрасте от 18 лет и соответствующие требованиям, установленным Государственной программой, относящиеся к перечисленным ниже категориям.

1. Постоянно или временно проживающие на законном основании на территории Республики Алтай либо прибывшие на территорию Российской Федерации в экстренном массовом порядке, признанные беженцами на территории Российской Федерации или получившие временное убежище на территории Российской Федерации и находящиеся в трудоспособном возрасте, соответствующие одному из следующих оснований:

имеющие среднее профессиональное образование или высшее образование и осуществлявшие на момент подачи заявления на участие в Государственной программе в течение последних шести месяцев за последний год на законных основаниях документально подтверждаемую трудовую или иную, не запрещенную законодательством Российской Федерации деятельность, приносящую доход (за исключением лиц, впервые ищущих работу и относящихся к категории молодежи);

студенты очной формы обучения, получающие среднее профессиональное образование или высшее образование в образовательных организациях, расположенных и осуществляющих образовательную деятельность на территории Республики Алтай.

2. Проживающие за пределами Российской Федерации и находящиеся в трудоспособном возрасте:

желающие переселиться на постоянное место жительства в Республику Алтай с целью осуществления трудовой деятельности - должны иметь опыт работы и квалификацию, соответствующие требованиям по вакансиям, востребованным на рынке труда Республики Алтай, напряженность на региональном рынке труда по которым ниже единицы;

желающие переселиться на постоянное место жительства в Республику Алтай для занятия педагогической и (или) научно-исследовательской деятельностью в области социально-гуманитарных и естественных наук, имеющие ученую степень и опыт работы в данных направлениях.
Меры, предоставляемые участникам Государственной программы и членам их семей
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 22 июня 2006 года N 637 "О мерах по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом" участник Государственной программы и члены его семьи имеют право на получение государственных гарантий и социальной поддержки:

на компенсацию за счет средств федерального бюджета расходов на переезд к будущему месту проживания;

на компенсацию за счет средств федерального бюджета расходов на уплату консульского сбора и сбора в счет возмещения фактических расходов, связанных с оформлением визы и приемом заявления о выдаче разрешения на временное проживание;

на получение за счет средств федерального бюджета пособия на обустройство.

Компенсация расходов на переезд к будущему месту проживания (далее - компенсация расходов на переезд) регламентирована постановлением Правительства Российской Федерации от 10 марта 2007 года N 150 "Об утверждении Правил выплаты участникам Государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом, компенсации расходов на переезд к будущему месту проживания".

Компенсация расходов на переезд включает:

оплату консульского сбора и сбора в счет возмещения фактических расходов, связанных с оформлением визы и приемом заявления о выдаче разрешения на временное проживание;

оплату проезда участника Государственной программы и (или) членов его семьи железнодорожным, воздушным, внутренним водным, морским, а также автомобильным транспортом при условии использования регулярных маршрутов пассажирских перевозок;

оплату провоза личного имущества участника Государственной программы и (или) членов его семьи железнодорожным или морским транспортом при условии использования регулярных маршрутов грузовых перевозок, в том числе уплату таможенных платежей и налогов, связанных с перемещением личного имущества участника Государственной программы и (или) членов его семьи, при вывозе личного имущества с территории иностранного государства в Российскую Федерацию.

Порядок компенсации расходов на уплату государственной пошлины за оформление документов, определяющих правовой статус переселенцев на территории Российской Федерации (далее - компенсация расходов на уплату пошлины), регламентирован постановлением Правительства Российской Федерации от 25 сентября 2008 года N 715 "Об утверждении Правил выплаты участникам Государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом, и членам их семей компенсации за счет средств федерального бюджета расходов на уплату государственной пошлины за оформление документов, определяющих правовой статус переселенцев на территории Российской Федерации".

Компенсация расходов на уплату пошлины выплачивается участникам Государственной программы и членам их семей после получения разрешения на временное проживание или вида на жительство, приобретения гражданства Российской Федерации и получения паспорта гражданина Российской Федерации соответственно.

Порядок выплаты пособия на обустройство регламентирован постановлением Правительства Российской Федерации от 27 марта 2013 года N 270 "О порядке осуществления выплаты пособия на обустройство участникам Государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом, и членам их семей".
За счет средств республиканского бюджета Республики Алтай в соответствии с постановлением правительства Республики Алтай от 10 февраля 2022 года № 27 «О мерах по реализации в 2022-2024 годах подпрограммы «Оказание содействия добровольному переселению в Республику Алтай соотечественников, проживающих за рубежом» государственной программы Республики Алтай «Обеспечение социальной защищенности и занятости населения» и признании утратившими силу некоторых постановлений Правительства Республики Алтай» участникам Государственной программы предоставляются компенсации:
части расходов по найму (поднайму) жилого помещения ;
части расходов за прохождение медицинского освидетельствования;
части расходов на признание ученых степеней, ученых званий, признание образования и (или) квалификации, полученных в иностранном государстве.
Участникам Государственной программы и членам их семей за счет средств республиканского и федерального бюджетов предоставляются услуги по содействию занятости населения:

профессиональное обучение, дополнительное профессиональное образование;

организация временного трудоустройства, оказание поддержки в осуществлении предпринимательской, сельскохозяйственной деятельности или агропромышленным производством.

Также, участники Государственной программы и члены их семей имеют право на оказание медицинской помощи, медицинское освидетельствование, которое включает:

медицинское освидетельствование для получения разрешения на временное проживание и вида на жительство в Российской Федерации;
организацию оформления полисов обязательного медицинского страхования;

организацию оказания медицинской помощи в рамках территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на территории Республики Алтай.
