Региональный государственный контроль (надзор) в сфере отдыха и оздоровления детей  на территории Республики Алтай
Министерство труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай (далее – министерство) как орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации с 2018 года исполняет полномочия по осуществлению регионального государственного контроля (надзора) в сфере отдыха и оздоровления детей на территории Республики Алтай в соответствии с пунктом 2 статьи 12.1 Федерального закона от 24 июля 1998 года № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» согласно Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации" (далее - № 248-ФЗ).

Порядок организации регионального государственного контроля (надзора) определен постановлением Правительства Республики Алтай от 19 октября 2021 года № 308 «Об утверждении контроля (надзора) за достоверностью, актуальностью и полнотой сведений об организациях отдыха детей и их оздоровления, содержащихся в реестре организаций отдыха детей и их оздоровления, на территории Республики Алтай и признании утратившим силу постановления Правительства Республики Алтай от 28 декабря 2019 года № 396».
Предметом контроля (надзора) является соблюдение организациями отдыха детей и их оздоровления, оказывающими услуги по организации отдыха детей и их оздоровления на территории Республики Алтай, требований к достоверности, актуальности и полноте сведений о них, представляемых для включения в реестр (далее соответственно - контролируемые лица, обязательные требования).

Контроль (надзор) осуществля-ется инспекторами Министерства посредством проведения следую-щих контрольных (надзорных) мероприятий:

а) инспекционный визит;

б) документарная проверка;

в) выездная проверка;

г) наблюдение за соблюдением обязательных требований;

д) выездное обследование.

В целях предупреждение и пресечение нарушений обязатель-ных требований Министерство при осуществлении контроля (надзора) проводит следующие профилакти-ческие мероприятия:

а) информирование:

Министерство осуществляет информирование контролируемых лиц по вопросам соблюдения обязательных требований в соответствии со статьей 46 Федерального закона № 248-ФЗ;

б) обобщение правопримени-тельной практики:

Министерство ежегодно в порядке, установленном статьей 47 Федерального закона № 248-ФЗ, по итогам обобщения правопримени-тельной практики утверждает доклад, содержащий результаты обобщения правоприменительной практики Министерства;

в) объявление предостереже-ния:

при наличии у Министерства сведений о готовящихся наруше-ниях обязательных требований или признаках нарушений обязательных требований и (или) в случае отсутствия подтвержденных данных о том, что нарушение обязательных требований причинило вред (ущерб) охраняемым законом ценностям либо создало угрозу причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, оно объявляет контролируемому лицу предостере-жение о недопустимости нарушения обязательных требований (далее - предостережение) и предлагает принять меры по обеспечению соблюдения обязательных требований;

предостережение объявляется и направляется контролируемому лицу в порядке, предусмотренном Федеральным законом № 248-ФЗ;

контролируемое лицо вправе после получения предостережения подать в Министерство возражение в отношении предостережения (далее - возражение) в течение 20 рабочих дней, следующих со дня получения им предостережения;

в возражении указываются:

наименование контролируемого лица, его идентификационный номер;

дата и номер направленного предостережения;

обоснование позиции в отношении указанных в предостережении действий (бездействия) контролируемого лица, которые приводят или могут привести к нарушению обязательных требований;

возражения направляются контролируемым лицом в бумажном виде почтовым отправлением в Министерство либо в виде электронного документа на указанный в предостережении адрес электронной почты Министерства;

Министерство рассматривает возражение и по итогам рассмотрения направляет ответ контролируемому лицу в течение 20 рабочих дней, следующих со дня получения возражения;

при отсутствии возражений контролируемое лицо в указанный в предостережении срок направляет в Министерство уведомление об исполнении предостережения (далее - уведомление);

уведомление направляется контролируемым лицом в бумажном виде почтовым отправлением в Министерство либо в виде электронного документа на указанный в предостережении адрес электронной почты Министерства;

Министерство осуществляет учет объявленных им предостережений и использует соответствующие данные для проведения иных профилактических мероприятий и контрольных (надзорных) мероприятий;

г) профилактический визит:

проведение инспектором профилактического визита осуществляется в соответствии со статьей 52 Федерального закона № 248-ФЗ по месту осуществления деятельности контролируемого лица либо путем использования видеоконференцсвязи;

обязательные профилакти-ческие визиты проводятся в отношении контролируемого лица, приступающего к предоставлению услуг по организации отдыха детей и их оздоровления на территории Республики Алтай;

проведение обязательного профилактического визита контролируемого лица, приступившего к предоставлению услуг по организации отдыха детей и их оздоровления на территории Республики Алтай, осуществляется не позднее чем в течение 1 года, следующего со дня начала указанным контролируемым лицом предоставления услуг по организации отдыха детей и их оздоровления на территории Республики Алтай;

контролируемое лицо в соответствии с частью 6 статьи 52 Федерального закона № 248-ФЗ имеет право отказаться от проведения обязательного профилактического визита, уведомив об отказе уполномоченный орган не позднее чем за 3 рабочих дня до даты его проведения;

обязательный профилакти-ческий визит проводится с предварительным уведомлением контролируемого лица, срок проведения обязательного профилактического визита не может превышать 1 рабочий день;

д) консультирование:

консультирование контроли-руемых лиц осуществляется инспектором в соответствии со статьей 50 Федерального закона № 248-ФЗ по телефону, посредством видеоконференцсвязи, на личном приеме у инспектора или в ходе осуществления контрольного (над-зорного) или профилактического мероприятия;

инспекторы осуществляют консультирование по следующим вопросам: профилактика рисков нарушения обязательных требований;

соблюдение обязательных требований;

порядок осуществления контроля (надзора);

порядок обжалования решений уполномоченного органа;

консультирование в письменной форме осуществляется в случае получения обращений контролируемых лиц, поступивших в письменной форме или в форме электронного документа;

консультирование по однотипным обращениям контролируемых лиц и их представителей осуществляется посредством размещения на официальном сайте Министерства в информационно-телекоммуникаци-онной сети «Интернет» письменного разъяснения, подписанного руководителем Министерства.

Контакты для приема обращений населения:

· Министерство труда, социального развития и занятости населения РА, отдел социального развития – 8 (38822) 4-77-33.

