Информация о внеплановой проверке  БУ РА  «Республиканский психоневрологический интернат» за соблюдением законодательства РФ и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг

Акт № 1 от 27 июля 2017 года
Основание для проведения проверки: поручение Первого заместителя Председателя Правительства Республики Алтай Р.Р.Пальталлера, приказ Министерства о проведении проверки № П/185 от 25июля 2017 года.

Сроки проведения проверки:   24-27 июля 2017 г.

Проверяемый период: 2017 г.
Проверка проведена: начальником отдела бюджетного планирования и отчетности Н.И.Толегеновой, главным специалистом отдела правового обеспечения и кадров Бадировой О.А., бухгалтером - ревизором отдела бюджетного планирования и отчетности Оинчиновой Е.Л.  
По результатам проверки выявлены нарушения: приказа Министерства финансов Российской Федерации от 28 июля 2010 года № 81н «О Требованиях к  плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения», постановления Правительства Республики Алтай от 16 мая 2016 года № 133 «Об утверждении Порядка  формирования, утверждения и ведения планов-графиков закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Республики Алтай», постановления Правительства Республики Алтай от 5 сентября 2016 года № 270 «Об утверждении порядка формирования, утверждения и ведения планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Республики Алтай», пункта 11 статьи 21 44-ФЗ.
