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 Организации профессионального обучения и дополнительного профессионального образования  граждан предпенсионного возраста в рамках реализации федерального проекта  «Старшее поколение» национального проекта   «Демография»   в Республике Алтай  в 2019-2024 годах.
          В рамках реализации Указа  Президента Российской  Федерации  от 7 мая  2018 года   №  204  «О национальных целях  и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», федерального проекта  «Старшее поколение»  национального  проекта   «Демография» службой занятости осуществляются мероприятия по организации  профессионального обучения и дополнительного профессионального образования лиц предпенсионного возраста (в течение 5 лет до наступления страховой пенсии по старости, в  том числе  назначаемой  досрочно). 

         Основная  цель организации обучения граждан предпенсионного возраста: приобретение или развитие  имеющихся знаний, компетенций и навыков, обеспечивающих конкурентоспособность и профессиональную мобильность на рынке труда. 

        Участниками мероприятий  по обучению граждан предпенсионного возраста  являются:  работники организаций  и граждане ищущие работу,   обратившиеся в  службу  занятости населения.  

        Для незанятых граждан в период обучения в соответствии с Федеральным  законом от 19 июня   2000 года  № 82-ФЗ  «О минимальном размере оплаты  труда» предусмотрена  выплата    стипендии в размере  равной величине минимального  размера оплаты труда, увеличенного на районный коэффициент. 
         Предусматривается обучение с отрывом и  без отрыва от трудовой  деятельности, применение дистационных образовательных технологий,

        Средний период обучения составляет не более трех месяцев.
        По вопросам участия в данной программе обращаться:  г..Горно-Алтайск, ул. Чаптынова, 20,  телефон   8(388 22)  24325  

