Министерство труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай публикует для независимой антикоррупционной экспертизы проект приказа Республики Алтай
Министерство труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай публикует для независимой антикоррупционной экспертизы  приказ «О внесении изменений в Порядок принятия решений о включении детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, которые относились к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и достигли возраста 23 лет, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями, в список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, которые относились к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и достигли возраста 23 лет, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями, и об отказе во включении в список, утвержденный приказом Министерства труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай от 15 февраля 2021 года № П/48»
Адрес разработчика, по которому принимаются замечания и предложения на проекту: 649000, Российская Федерация, Республика Алтай, город Горно-Алтайск, Северная, 10 каб. №  9.
Контактное лицо, ответственное за сбор и консолидацию замечаний и предложений: Трескина Марина Валентиновна.
Время работы контактного лица: 9-00 – 18-00 (время местное).
Номер телефона/факса и адрес электронной почты: (388-22) 4-77-41, e-mail:    
mintrud@mintrud-altay.ru
Дата начала приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы, а также предложений и замечаний:  17 марта 2021 года.
Дата окончания приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы, а также предложений и замечаний: 24 марта 2021 года.
	

Разместить сюда:
https://mt04.ru/dokumenty/proekty-normativnykh-pravovykh-aktov-podgotovlennykh-ministerstvom/
