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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа Министерства труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай «О внесении изменений в приказ Министерства труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай от 19 ноября 2020 года № П/458 «Об утверждении Административного регламента Министерства труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай предоставления государственной услуги по предоставлению гражданам информации о детях, оставшихся без попечения родителей, из регионального банка данных о детях, оставшихся без попечения родителей, для передачи их на воспитание в семьи граждан и признании утратившими силу некоторых приказов Министерства труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай»

Разработчиком проекта приказа Министерства труда, социального развития и занятости населения Республики «О внесении изменений в приказ Министерства труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай от 19 ноября 2020 года № П/458 «Об утверждении Административного регламента Министерства труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай предоставления государственной услуги по предоставлению гражданам информации о детях, оставшихся без попечения родителей, из регионального банка данных о детях, оставшихся без попечения родителей, для передачи их на воспитание в семьи граждан и признании утратившими силу некоторых приказов Министерства труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай» (далее – проект) является Министерство труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай.
Проектом предлагается внести изменения в приказ Министерства труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай от 19 ноября 2020 года № П/458 «Об утверждении Административного регламента Министерства труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай предоставления государственной услуги по предоставлению гражданам информации о детях, оставшихся без попечения родителей, из регионального банка данных о детях, оставшихся без попечения родителей, для передачи их на воспитание в семьи граждан и признании утратившими силу некоторых приказов Министерства труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай», в части дополнения Административного регламента Министерства труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай предоставления государственной услуги по предоставлению гражданам информации о детях, оставшихся без попечения родителей, из регионального банка данных о детях, оставшихся без попечения родителей, для передачи их на воспитание в семьи граждан (далее - Административный регламент) пунктами 18.1, 18.2 и изложения пунктов 25, 26 Административного регламента в новой редакции,  а также правки редакционного характера.
Проект и настоящая пояснительная записка размещены Министерством труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай на своем официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Принятие проекта не потребует признания утратившими силу, внесения изменений, приостановления или принятия нормативных правовых актов Республики Алтай. 
Принятие проекта не потребует дополнительных расходов, финансируемых за счет средств республиканского бюджета Республики Алтай. 
По проекту проведена антикоррупционная экспертиза в установленном федеральным законодательством и законодательством Республики Алтай порядке, по результатам экспертизы коррупциогенные  факторы в проекте указа не выявлены.
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