Информация о проверке КУ РА «Управление социальной поддержки населения Чемальского района» за соблюдением законодательства РФ и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг

Акт № 4 от 23 апреля 2021 года

Основание для проведения проверки: план проверок подведомственных учреждений за соблюдением законодательства РФ и иных нормативных правовых актов о контракт ной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг, утвержденный приказом Министерства от 17 ноября 2020 года № П/454, приказ Министерства от 7 апреля 2021 года № П/130 «О проведении проверки».

Сроки проведения проверки: с 12 апреля по 30 апреля 2021 года.

Проверяемый период: 2020 г. 

Проверка проведена: заместителем начальника отдела бюджетного планирования и отчетности Министерства Оинчиновой Е.Л. 

По результатам проверки выявлены нарушения:
- часть 6 статьи 16 Федерального закона № 44-ФЗ; подпункт «а» пункта 12 Положения о порядке формирования, утверждения планов-графиков закупок, внесения изменений в такие планы-графики, размещения планов-графиков закупок в единой информационной системе в сфере закупок, об особенностях включения информации в такие планы-графики и о требованиях к форме планов-графиков закупок, утвержденного постановлением Правительства РФ от 30 сентября 2019 г. № 1279;
- часть 4.1 статьи 30 Федерального закона № 44-ФЗ; требования к заполнению формы отчета об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций, утвержденных постановлением Правительства РФ от 17.03.2015 г. № 238.


