РЕЗУЛЬТАТЫ МОНИТОРИНГА ОРГАНИЗАЦИИ ОТДЫХА И ОЗДОРОВЛЕНИЯ ДЕТЕЙ РЕСПУБЛИКИ АЛТАЙ 
2021 год
Мониторинг организации организованного отдыха и оздоровления детей в Республике Алтай проведен согласно приказу Министерства труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай от 8 апреля 2019 года № П\115 «Об утверждении Положения о проведении мониторинга организации в Республике Алтай  организованного отдыха детей и их оздоровления,  признании утратившими силу приказа Министерства труда и социального развития Республики Алтай от 10 мая 2012 года № П/75 и пункта 1 Изменений, которые вносятся в некоторые приказы Министерства труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай».
Целью проведения мониторинга является получение объективной информации о ходе организации и финансировании оздоровительной кампании детей в Республике Алтай,  определение потребности детей в организованных формах отдыха и оздоровления, а также удовлетворенности населения Республики Алтай качеством проведения мероприятий по организованному отдыху и оздоровлению  детей,  деятельностью  организаций  отдыха детей и их оздоровления.
В анкетировании в 2021 году приняли участие 1186 детей и 687 родителей детей, отдохнувших и оздоровившихся в санаторно-оздоровительных детских лагерях Алтайского края, стационарных лагерях отдыха и оздоровления детей Республики Алтай.
В анкетном опросе приняли участие  дети следующей возрастной категории:
6-9 лет – 189 человек (28,3%),
10-14 лет – 726 человек (63,8%),
15-18- лет – 268 человек (7,8%),
без указания возраста – 3 человека (0,1%).
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Доля удовлетворенности детей организованным отдыхом составил 96,8 %.
Причинами неудовлетворенности детей отмечены: 
приготовлено не вкусно, выдавались маленькие порции, были слишком длинные перерывы между питанием;
мероприятия были неинтересные, мероприятия редко проводились;
не уделяли должного внимания.
Доля детей, нуждающихся в организованных формах отдыха составила 75 % от числа ответивших:
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Из всех форм организованного отдыха большинство детей отдают предпочтение экскурсиям, походам, путешествиям - 20,3%, лагеря с дневным пребыванием - 16%, санаторно-оздоровительные детские лагеря - 13,2%, загородные лагеря отдыха и оздоровления – 9,4%, детские лагеря труда и отдыха – 6,3%, детские лагеря палаточного типа – 6,1%.
Доля удовлетворенности родителей организованным отдыхом составил                 98,4 %.
Причины неудовлетворенности родителей: не довольны питанием – 3,1%, культурно-досуговой программой – 0,2%, условиями проживания – 1,3%, работой персонала учреждения – 0,5%, другое – 0,1%.
Потребность в организованных формах отдыха детей есть у 73,3% родителей, скорее нуждаются в организованном отдыхе, чем нет 15,1%, не нуждаются 9,0%, скорее не нуждаются, чем нуждаются 2,5%, не ответил на данный вопрос 1 человек (0,1%).
Вывод: доля детей, удовлетворенных деятельностью учреждений отдыха и оздоровления, составила  96,8%. Доля родителей, удовлетворенных деятельностью оздоровительных учреждений – 98,4%.
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Твой возраст?
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Нуждаешься ли ты в организованных формах отдыха и оздоровления?
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