Перечень нормативных правовых актов, регулирующих предоставление государственной услуги по присвоению гражданам звания «Ветеран труда», почетного звания «Ветеран труда Республики Алтай»

Нормативные правовые акты, регулирующие предоставление государственной услуги  по присвоению гражданам звания «Ветеран труда», почетного звания «Ветеран труда Республики Алтай»:
Федеральный закон от 12 января 1995 года № 5-ФЗ «О ветеранах»;
Федеральный закон Российской Федерации от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;
Закон Республики Алтай от 11 октября 2004 года № 42-РЗ «О ветеранах труда Республики Алтай»;
Закон Республики Алтай от 1 декабря 2004 года № 59-РЗ «О мерах социальной поддержки отдельных категорий ветеранов»;
Указ Главы Республики Алтай, Председателя Правительства Республики Алтай от 5 сентября 2018 года № 228-у «Об утверждении Порядка присвоения почетного звания «Ветеран труда Республики Алтай» и признании утратившим силу Указа Главы Республики Алтай, Председателя Правительства Республики Алтай от 19 марта 2007 года № 44-у»;
постановление Правительства Республики Алтай от 6 ноября 2020 года № 344 «Об утверждении Положения о порядке и условиях присвоения звания "Ветеран труда», внесении изменения в постановление Правительства Республики Алтай от 25 июня 2015 года № 191 и признании утратившими силу некоторых постановлений Правительства Республики Алтай»;
постановление Правительства Республики Алтай от 28 декабря 2018 года № 417 «О разработке и утверждении административных регламентов осуществления регионального государственного контроля (надзора) и предоставления государственных услуг, признании утратившими силу некоторых постановлений Правительства Республики Алтай и внесении изменений в некоторые постановления Правительства Республики Алтай»;
постановление Правительства Республики Алтай от 6 мая 2014 года № 122 «Об утверждении Положения об особенностях подачи и рассмотрения жалоб на решения и действия (бездействие) органов государственной власти Республики Алтай, их должностных лиц, государственных гражданских служащих органов государственной власти Республики Алтай при предоставлении государственных услуг»;
постановление Правительства Республики Алтай от 15 ноября 2013 года № 314 «Об утверждении Положения о Министерстве труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай»;
приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30 июля 2015 года № 527н «Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи»;
постановления Правительства Российской Федерации от 7 июля 2011 года № 553 «О порядке оформления и представления заявлений и иных документов, необходимых для предоставления государственных и (или) муниципальных услуг, в форме электронных документов».


