Информация о проверке  БУ РА  «Управление социальной поддержки населения Усть-Канского района» за соблюдением законодательства РФ и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг

Акт № 9 от 22 сентября 2016 года
Основание для проведения проверки: план проверок подведомственных учреждений за соблюдением законодательства РФ и иных нормативных правовых актов о контракт ной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг, утвержденный приказом Министерства  от 10 августа 2016 года № П/ 296, приказ Министерства о проведении проверки № П/ 351 от 9 сентября 2016 года.

Сроки проведения проверки:   12-23 сентября 2016 г.

Проверяемый период: 2015 г.- 2016 г. 

Проверка проведена: главным специалистом отдела правового обеспечения и кадров Бадировой О.А., бухгалтером - ревизором отдела бюджетного планирования и отчетности Оинчиновой Е.Л.  
По результатам проверки выявлены нарушения: часть 1 статьи 30,часть 5 статьи 24, пункт 4 части 1 статьи 93,пунтк 13 статьи 78, часть 2 статьи 72 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок и товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»
